

各位

会社名 株式会社ピーバンドットコム 代表者名 代表取締役 田 坂 正 樹 (コード番号:3559 東証マザーズ)

【東京】12月3日(火)、成長企業をテーマとした 個人投資家向け IR セミナー参加のお知らせ

株式会社ピーバンドットコム(本社:東京都千代田区 代表取締役:田坂正樹)は、12月3日(火)16:30より開催される、フィスコ主催「フィスコ注目企業参加! これからの業績に期待が持てる成長企業はここだ」と題する「個人投資家向け IR セミナー」に参加いたします。

当社は「開発環境をイノベーションする」を経営スローガンに、プリント基板のインターネット通信販売を主軸とした、国内の電機電子業界向けサービスを展開する会社です。

セミナーの第2部で、代表取締役の田坂正樹より、当社ビジネスの概要、今期の取組みおよび事業戦略についてご説明させていただきます。

開催概要につきましては以下のとおりです。みなさまのご参加をお待ちしております。

記

日時:2019年12月3日(火)16:30~19:00 受付・開場16:00

第1部 株式会社エルテス様(3967)会社説明会

第2部 株式会社ピーバンドットコム会社説明会

第3部 エレマテック株式会社様(2715)会社説明会

会場: CoSTUME NATIONAL Aoyama Complex 1F LAB

住所:〒107-0062 東京都港区南青山五丁目4番30号

交通:東京メトロ 千代田線・銀座線・半蔵門線「表参道」駅下車

徒歩7分

定員:80名 参加費:無料

主催:株式会社 フィスコ (http://www.fisco.co.jp/)

お申込み・詳細はこちらから https://www.fisco-ir.co.jp/seminar/20191203.html

※本説明会は事前申込が必要です。



■会社概要

<株式会社ピーバンドットコム>

本 社:〒102-0076 東京都千代田区五番町 14 五番町光ビル 4F

代表者:田坂 正樹

URL : https://www.p-ban.com/

事業内容:プリント基板のネット通信販売サイト「P板.com」の運営

■お問い合わせ先:

株式会社ピーバンドットコム IR 担当

問い合わせ窓口: https://www.p-ban.com/form/contact_form.html